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Sciences de l’ingénieur 

TD 1 : COMPORTEMENT CINEMATIQUE DES 
CHAINES DE PUISSANCE 

 
C 03 

  

Exercice 1.1 :  VALIDATION DE PERFORMANCES CINEMATIQUES 

Q1 : Déterminer la vitesse d’avance du véhicule en km/h. 
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1

2 2
r m

d d
V

i
 = =  avec 

2
377 rad/s

60
m mN


 = =  

Passer par les grandeurs du système international et vérifier que le réducteur réduit ! Exprimer, pour en prendre 
l’habitude, la sortie en fonction de l’entrée. 
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Q2 : Déterminer la fréquence de rotation maximale minimale du moteur permettant d’atteindre les 5 km/h. 

Comme i < 1 : r mV r r i = = , d’ou 
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A la vitesse de 5 km/h, on obtient : max
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La fréquence de rotation maximale du moteur doit être au moins de 1470 tr/mn afin de permettre au véhicule de se 
déplacer à 5 km/h. 

  

 


